

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ  
ΑΡ. ΠΡΩΤ: 19136/6-09-2024**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ  
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΜΕΣΩ ΤΟΥ Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.**

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ**

Διακηρύσσει ανοικτό ηλεκτρονικό μειοδοτικό διαγωνισμό, για την ανάδειξη αναδόχου της  
**Προμήθειας Κάδων Απορριμμάτων 1100 lt και Προμήθειας καλαθιών  
αχρήστων σε Κοινόχρηστους χώρους»  
προϋπ. 49.783,52 € με Φ.Π.Α.**

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί σύμφωνα με την ανοιχτή διαδικασία του άρθρου 27 του ν.4412/16 και τους όρους της οικείας Διακήρυξης.

Κριτήριο ανάθεσης της Σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά: βάσει τιμής

Η κατάρτιση των όρων και η έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών έγινε με την αριθμ. **218/2024** απόφ. Δ. Ε. του Δήμου Σαλαμίνας.

**Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών είναι**

**η 16<sup>η</sup> -09-2024 ημέρα ΔΕΥΤΕΡΑ και ώρα 14:00 μ.μ.**

**Καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής προσφορών είναι**

**η 1<sup>η</sup> -10-2024 ημέρα ΤΡΙΤΗ και ώρα 14:00 μ.μ.**

**Ημερομηνία Ηλεκτρονικής Αποσφράγισης Προσφορών είναι**

**η 7<sup>η</sup> -10-2024 ημέρα ΔΕΥΤΕΡΑ και ώρα 14:00 μ.μ.**

**1.** Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε:

α) κράτος-μέλος της Ένωσης,

β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ' της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.

Στο βαθμό που καλύπτονται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ΣΔΣ, καθώς και τις λοιπές διεθνείς συμφωνίες από τις οποίες δεσμεύεται η Ένωση, οι αναθέτουσες αρχές επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και τους οικονομικούς φορείς των χωρών που έχουν υπογράψει τις εν λόγω συμφωνίες μεταχείριση εξίσου ευνοϊκή με αυτήν που επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και τους οικονομικούς φορείς της Ένωσης.

2. Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης. Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. Η αναθέτουσα αρχή μπορεί να απαιτήσει από τις ενώσεις οικονομικών φορέων να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή, εφόσον τους ανατεθεί η σύμβαση.

Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της ευθύνονται έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον.

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής, ποσού οκτακοσίων δύο ευρώ και ενενήντα έξι λεπτών (**802,96 ευρώ**), ποσοστό 2% επί του προϋπολογισμού χωρίς ΦΠΑ στην περίπτωση που η προσφορά **αφορά το σύνολο του ενδεικτικού προϋπολογισμού**

Αναλυτικά φαίνεται στον παρακάτω πίνακα το ποσό εγγύησης συμμετοχής για κάθε τμήμα:

ΤΜΗΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟ ΕΓΓΥΗΤΙΚΗΣ ΑΝΑ ΤΜΗΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ(€)
1	Κάδοι απορριμμάτων 1100	643,86€
2	Καλάθια άχρηστων για κοινόχρηστους χώρους	159,10€

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης [www.promitheus.gov.gr](http://www.promitheus.gov.gr) του συστήματος.

Τα έγγραφα της Σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση μέσω της διαδικτυακής πύλης [www.promitheus.gov.gr](http://www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. και [www.salamina.gr](http://www.salamina.gr)

Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης [www.promitheus.gov.gr](http://www.promitheus.gov.gr) του ΕΣΗΔΗΣ, μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα που ορίζει η παρούσα διακήρυξη, στην Ελληνική Γλώσσα, σε ηλεκτρονικό φάκελο, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στον ν.4412/2016.

**Πληροφορίες:** Τμήμα Προμηθειών κ. Μπούτση Ευφροσύνη τηλ: 213.2027336, email: [supplies@salamina.gov.gr](mailto:supplies@salamina.gov.gr)

**Ο**  
**ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ**

**ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ**